

Лечебно - диагностический центр «Новая Медицина»

г. Краснодар

УТВЕРЖДАЮ:

Директор Лаборатории
Информационного Конструирования

Краснодар


Л.В. Логинова

«Лаборатория
Информационного
Конструирования»

ИНН 2308144023
ОГРН 1082308004130 *

УТВЕРЖДАЮ:

Главный врач
Центра «Новая Медицина»


В. Н. Сутягин

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

научно-исследовательской работы по теме:

«Экспериментальное исследование динамики общего состояния человека до и после использования «Нейтрализаторов», разработанных по методике Цветорефлексокорректоров В. А. Кулешова («Свидетельство» серия АА №0130 РФ и «Сертификат» серия ВС №101043 ООН ЮНЕСКО) для дальнейшего их применения на мобильных телефонах и бытовых приборах».

В процессе исследований «Нейтрализаторов» в виде наклеек различных модификаций было выявлено, что все они эффективно, автономно и в комплексе выполняют конкретные задачи, особенно оздоровительные, с учетом своих названий.

Так же было выявлено, что «Нейтрализаторы» не только защищают человека от «негативного» воздействия, в частности от электромагнитного, но и несут оздоровительный эффект.

В процессе исследования были проведены замеры на приборе «Имедис – тест» (Рег. удостоверение №ФСР 2010/08232 от 24 февраля 2014) по выявлению воздействия «Нейтрализаторов» на общий и оздоровительный биорезонансный (вибрационный) потенциал человека.

В результате исследований оказалось, что цветовая физико-математическая модель «Нейтрализаторов» является основой нейропсихофизиологического состояния и определенным образом воздействует на общее состояние человека и его биорезонансный потенциал.

Цель исследования: Предполагается, что: 1. При использовании мобильного телефона, вместе с «Нейтрализатором» у человека происходит нейтрализация электромагнитного излучения и прирост защитной функции. 2. При использовании «Нейтрализатора» на печи СВЧ, вода сохраняет свои первоначальные качества.

Задача исследования: *подтвердить цель исследования и определить конкретное воздействие «Нейтрализатора» на общее состояние человека.

В процессе обследования разновозрастной и разнополой группы людей, было произведено 16 замеров различных модификаций «Нейтрализаторов»:

1) первоначального исходного замера без мобильного телефона; 2) с «исходным сигналом» мобильного телефона без применения модификаций «Нейтрализаторов»; 3) применяя различные модификации «Нейтрализаторов» при «исходном сигнале» мобильного телефона. 4) исходное состояние воды после воздействия печи СВЧ без «Нейтрализатора»; 5) состояние воды после воздействия печи СВЧ с «Нейтрализатором».

Измерения были произведены с помощью прибора ВРТ «Имедис-тест» в разное время в течение 24 дней, без учета возрастных, половых и психофизиологических состояний обследуемых.

После прикрепления «Нейтрализатора» на мобильный телефон и микроволновую печь, происходит «НЕЙТРАЛИЗАЦИЯ – ЗАЩИТА» (до 100%), а так же «ПРЕОБРАЗОВАНИЕ» (до 30%) вредных излучений в полезные для человека, которые способствуют у него улучшению общего оздоровительного потенциала. Таким образом, чем больше человек будет пользоваться перечисленными приборами, тем он будет лучше себя чувствовать.

С помощью вегетативно-резонансного теста, проводимого на аппаратуре «Имедис-тест», зарегистрировано воздействие внешних сигналов, с которыми отдельные органы и системы организма человека входят в резонанс, например: с магнитными полями, создаваемыми «специальными генераторами». В данном случае, таким «цветовым генератором» является **«Нейтрализатор» в виде наклейки**, выполняющий одновременно не только «нейтрализацию-защиту», но и «преобразование» вредных в полезные для человека излучения, которые, в свою очередь, способствуют **восстановлению физиологических колебаний, нарушенных при патологических состояниях**, что подтверждает цель и задачу НИР.

«28» февраля 2017 г.

Исполнитель НИР специалист Центра «Новая Медицина» / Сутягин В.Н./



Ф.И.О.